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ATA Nº 019/2016 
                                                                                                                                                                                               
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de 2016, às 19 horas, na 
Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 
Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos 
Vereadores, Walmir Sebben, como Presidente; Henrique Pivatto, 
como Vice-Presidente, Braulio S. Rother, como Secretário, Cleber 
Scottá, Evaristo Bronca, Gilmar Dilkin, Paulo G. Koste e Cristian A. 
Prade. Verificado o número regimental, o Presidente, em nome de 
Deus, declarou aberta a Sessão, agradecendo a presença de 
todos. O Presidente registrou que a estagiária Laura estaria deixando 
a Câmara, pois já decorreram dois anos do contrato, agradecendo 
a mesma pelo trabalho que tem prestado na Casa Legislativa. 
Registrou, ainda, que estaria assumindo, também, como estagiária, 
a estudante de Direito, Suélen, que trabalhará na Câmara até o 
final do ano, quando estará concluindo o curso. Depois de aberta a 
Sessão, o Presidente comunicou que baixou uma Portaria no dia 28 
de julho de 2016, declarando a perda do Mandato Eletivo do 
Senhor Cleiton Telocken, atendendo decisão do Tribunal Regional 
Eleitoral do Rio Grande do Sul, no processo PET 78-44.2016.6.21.0000, 
determinando a convocação do 1º Suplente do PTB, Nilton Roque 
Schuster, para tomar posse. Assim, solicitou para que a Secretária 
fizesse a leitura do ofício da 67ª Zona Eleitoral, nº 151/2016, e da 
Portaria nº 02/2016. Concluída a leitura, o Presidente convidou o 
Senhor Nilton Roque Schuster, 1º Suplente do PTB de Roca Sales, 
para prestar seu compromisso. Prestado o compromisso, o 
Presidente declarou-o compromissado e empossado. A seguir, pediu 
para que o Vereador Nilton Roque Schuster tomasse o seu lugar 
junto ao Plenário. Dando prosseguimento, o Presidente solicitou para 
que a Secretária fizesse a leitura da ata da Sessão anterior. Depois 
de lida, foi apreciada e votada, restando aprovada, por 
unanimidade. Como não houve nenhum expediente na pauta da 



   2 

 

Sessão, colocou a palavra a disposição dos Vereadores, quem 
quisesse se manifestar. O Vereador Paulo G. Koste se manifestou, 
agradecendo o trabalho desenvolvido pela estagiária Laura, 
estágio que teria iniciado na sua gestão, desejando-lhe sucesso na 
vida profissional. Por outro lado, deu as boas vindas a nova 
estagiária Suélen, desejando a mesma um bom trabalho. O 
Vereador desejou um bom trabalho ao colega Nilton, que na data 
assumira o cargo. Os Vereadores Cleber e Cristian endossaram as 
palavras do Vereador Paulo. Por último, o Vereador Nilton se 
manifestou, dizendo que se sentia feliz de estar assumindo a 
cadeira, mas lembrou que a mesma pertencia a uma pessoa muito 
ligada a sua família, Vereador Osmar Aldino Kappler. Por outro lado, 
disse que o Vereador falecido sempre o apoiou e o ajudou. 
Agradeceu o Partido que, através dele, estaria assumindo o cargo, 
mesmo que para poucos meses, afirmando que procurará aprovar 
os projetos que são bons para o Município. O Presidente 
parabenizou-o, desejando-lhe sucesso no exercício do cargo, 
colocando-se a disposição para ajudá-lo, no que for possível. 
Agradeceu a presença de todos, convidando a comunidade em 
geral, para participar da próxima Sessão, dia 15 de agosto de 2016, 
no mesmo horário. Nada mais havendo a se tratar, em nome de 
Deus, declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 01 de agosto 
de 2016.  

   

   Walmir Sebben      Braulio S. Rother   
              Presidente   Secretário 
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